网络攻击? 韩银行媒体电脑瘫痪

专家认定黑客捣鬼 怀疑目标直指朝鲜

韩国一些电视媒体 和银行的计算机网络 20 日同时发生大面积故障, 警方介入调查。网络安全 分析师认定,韩国可能遭 到网络攻击。

影响部分商业活动

韩国信息安全部说,一些主流媒体机构和银行的电脑当地时间下午2时突然瘫痪,直至晚8时,受影响的电脑办公网络仍未完全恢复,银行网络系统中断影响部分商业活动。

新韩银行内部系统当天中断 2 小时,影响互联网银行和自动提款机业务,系统后来恢复正常,顾客信息或账户没有受损。济州银行证实,一些分支机构出现业务网络故障。

受银行系统故障影响,一些消费 者无法使用电子支付和信用卡,给不 少人带来不便。在韩国首都首尔市中 心一家星巴克咖啡连锁店,顾客只能 支付现金购买咖啡,多部银行自动提



款机前排起长队。

网络安全专家认定,韩国遭遇网络攻击。不过,这一事件没有波及韩国政府机构或其他潜在目标,如发电厂或交通运输部门,韩国政府也没有接到银行客户信息受损或泄漏的报告。

电脑跳出"骷髅"图像

韩国广播公司和文化广播电台两家主流电视媒体说,他们的电脑同一时间故障。不过,两家媒体机构官员

说,电视节目播出没有受到影响。

韩联社电视台说,这家机构的内部网络同样瘫痪。电视画面显示,电视台工作人员盯着电脑空白屏幕,无计可施。韩国广播公司一些员工说,他们眼见电脑中的文件丢失,无可奈何。

韩国信息安全部说,一些"中招" 电脑的显示器跳出"骷髅头"图像,显 现黑客"留言"。

韩国总统府青瓦台国家安全室室 长提名人金章洙当天临时启动国家安 全室工作,听取国防部、国家情报院、警察厅等机构汇报。韩国总统朴槿惠的发言人说,总统希望迅速采取措施,恢复受影响的企业网络。

故障时机值得推敲

韩国一些网络安全专家怀疑,这次故障源于网络攻击,时机值得推敲。朝鲜政府刚刚指责韩国和美国针对朝方发动网络攻击,致使朝方网站上周瘫痪两天。另外,朝鲜去年曾经扬言,要针对韩国新闻机构发起网络攻击。

韩国高丽大学信息安全研究生院院长林钟仁说:"这一定是黑客攻击,技术故障不可能造成多个系统同时瘫痪。"韩国通信委员会调查人员怀疑,"中招"机构的服务器本应发送安全软件自动更新和病毒包,遭"感染"后转而向系统中的电脑散播恶意代码。

韩国一家网络安全企业首席执行 官权锡哲说,策划和协同一次大规模 网络攻击至少需要1至6个月,而调 查确认攻击来源通常耗时数月。他表 示,没有发现朝鲜散播恶意代码的迹 象。"不过,黑客们留下暗示,这可能只 是更多攻击的开始。"

田野 (新华社供本报稿)

美国机大同已经确认了95%的对地球构成潜在灾难性影响的小行星运行轨道,其中没有任何小行星处于撞向地球的轨道。不过他也表示,类

似撞击俄罗斯的陨石那样的小天体一直很难探测到,也很难预警。

美一少年认错家门 翻窗闯邻宅遭枪杀

新华社上午电 美国弗吉尼亚州 一对夫妇 19 日说,他们的儿子 17 日 凌晨认错家门、翻窗进入邻居家中后 遭枪杀,他们原谅了那名邻居。

肖恩·戈德里和妻子珍妮说,16 岁的儿子凯莱布 16 日晚偷偷溜出家门,与朋友饮酒。凯莱布第二天凌晨回家时,误从一扇后窗翻入邻居家,因为两家住宅外形相似。房子的主人当时报警,称有人闯入家中,并开枪杀死了凯莱布。警官迈克·查普曼说,开枪人不会受到指控,因为他可能因为受到惊吓而开枪。

新华社上午电研究表明,含糖软饮每年在全球夺走将近20万条生命。 英国《每日邮报》19日报道,研究

人员以"2010年全球疾病负担研究"的数据为依据,统计出死因可能与长期饮用碳酸饮料和其他含糖软饮相关联的死亡人数。其中,13.3万人死于糖尿病,4.4万人死于心脏病,6000人因

常喝含糖软饮增加患病几率 每年全球夺走近20万条生命

罹患癌症去世。

研究人员说,常年饮用含糖软饮 将导致肥胖,进而提升患糖尿病、心脏 病和一些癌症的几率。

研究表明,在死因可能与长期饮 用含糖软饮相关的群体中,78%来自 中低收入国家。其中,墨西哥是全球含糖软饮消费水平最高的国家和地区之一,也是这类饮料"最致命"的国家。

美国哈佛大学公共卫生学院博士吉坦贾莉·辛格说:"目前我们把目光放在成年人身上,今后将评估全球儿童含糖软饮消费水平,进而分析它对健康产生的短期和长期影响。"



朗动, 2.7米超长轴距的宽适空间, 搭载双CVVT全铝发动机, 配备智能钥匙一键启动、6速手自一体变速器、双区自动空调/后排出风口等诸多豪华配置, 为您带来更多锐动体验!

北京现代逻车有限公司 客服电话 400-800-1100(手机可拨打) www.beijing-hyundai.com.cn http://langdong823.beijing-hyundai.com.cn

1.6L全系车型 享受节能惠民补贴



上海市北京现代涉车特约店: